
8ο Φεστιβάλ Γερμανόφωνου Κινηματογράφου στη Ρόδο 
Πρωινές προβολές με ελληνικούς υπότιτλους:  

Δευτέρα 29 Φεβρουαρίου έως Παρασκευή 4 Μαρτίου 2016, ώρες: 09:00 και 11:00 

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΠΑΛΛΑΣ – ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ – ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΜΕ Ε-MAIL cinemapallas@gmail.com 

 
 Συγγνώμη (Spijt!) Ολλανδία/Γερμανία 2013 (95') ΓΥΜ-ΛΥΚ 
Ο Γιόχεμ, συμμαθητής του Ντάβιτ, πέφτει συχνά θύμα εκφοβισμού επειδή είναι παχύς. Τα περισσότερα 
περιστατικά λαμβάνουν χώρα μέσα στο γυμνάσιο, κανείς δεν μπορεί να τα βάλει με τους «νταήδες». Η 
παρενόχληση συνεχίζεται, οι φιλίες των μαθητών οδηγούνται σε κρίση και ο Γιόχεμ δεν αντέχει άλλο… 

Η μέτρηση του κόσμου (Die Vermessung der Welt) Γερμανία 2012 (119’) ΓΥΜ-ΛΥΚ 
Γύρω στα τέλη του 18ου αιώνα, δύο νεαροί ετοιμάζονται να μετρήσουν τον κόσμο. Θα γίνουν παγκοσμίως 
γνωστοί ως κορυφαίοι επιστήμονες στα Μαθηματικά και τη Φυσική: O Αλεξάντερ φον Χούμπολτ και ο 
Καρλ Φρίντριχ Γκάους. 

Οι κροκόδειλοι των προαστίων 2 (Die Vorstadtkrokodile 2) Γερμανία 2010 (90’) ΔΗΜ-ΓΥΜ 

Το δεύτερο μέρος της νεανικής περιπέτειας σε σκηνοθεσία και σενάριο Christian Ditter: Ο Ελβις 

συλλαμβάνεται και κλείνεται σε ίδρυμα επειδή έγραφε στους τοίχους. Η παρέα αποτελείται πλέον από 

επτά παιδιά τα οποία εγκαθίστανται σε ένα παλιό ορυχείο. Εκεί δε θα ζήσουν ανενόχλητα καθώς οι γονείς 

των Κροκοδείλων έχουν άλλα σχέδια… (Υποτιτλισμός: Β’ τάξη, 6ο Γυμνάσιο Ρόδου) 

Τα άγρια τυπάκια 3: Η επίθεση των τεράτων (Die wilden Kerle 3) Γερμανία 2013 (105') ΔΗΜ-ΓΥΜ 

Το τρίτο μέρος της γνωστής νεανικής περιπέτειας με πλούσια δράση: Μετά την ήττα με 1:25 από την 

Εθνική Γερμανίας η ομάδα των παιδιών διαλύθηκε. Ο καθένας πήρε το δρόμο του, μόνο ο Νερβ επιμένει 

και πηγαίνει στο παλιό τους λημέρι. Τα κορίτσια συγκροτούν νέα ομάδα, την «Αγριότερη Ομάδα του 

Κόσμου»! 

Παραμύθια των Αδελφών Γκριμ 

(Ωραία Κοιμωμένη/Dornröschen) Γερμανία 2008 (58') ΔΗΜ (δ-στ τάξη) 

Η ωραία πριγκίπισσα είναι δέσμια της κατάρας μιας κακιάς μάγισσας που τη ρίχνει σε βαθύ ύπνο για 
πολλά χρόνια. Θα μπορέσει άραγε η αγάπη ενός όμορφου και γενναίου πρίγκιπα να την ξυπνήσει και 
πάλι;  

(Ο βασιλιάς βάτραχος/Froschkönig) Γερμανία 2008 (59') ΔΗΜ (ε-στ τάξη) 

Ένας πρίγκιπας μαγεμένος από μια κακιά μάγισσα έχει μεταμορφωθεί σε βάτραχο. Για να λυθούν τα μάγια 

πρέπει να καταφέρει να πλησιάσει την πριγκίπισσα και να προκαλέσει την προσοχή και την συμπάθειά 

της. 

Η πλαστική πόλη (Dr. Seuss’ Der Lorax) ΗΠΑ/Γερμανία 2012 (86’) Animation ΔΗΜ (γ-στ τάξη) 

Ένα 12χρονο αγόρι που ζει σε μια πόλη γεμάτη πλαστικά αναζητά το μοναδικό πράγμα με το οποίο μπορεί 

να γοητεύσει το κορίτσι που αγαπά: ένα αληθινό δέντρο. Για να το πετύχει αυτό, καλείται να ανακαλύψει 

την ιστορία του Λόραξ, ενός ιδιότροπου αλλά γοητευτικού πλάσματος που παλεύει για να προστατέψει 

τον κόσμο του δάσους. Animation οικολογικής ευαισθητοποίησης. 
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